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НЕЗАБУТНІ
Міжнародна науково-педагогічна акція пам’яті Івана Зязюна

Наприкінці березня ц.р. на базі Національного пе-
дагогічного університету імені М. П. Драгоманова від-
булася І Міжнародна науково-практична конференція 
«Наукова спадщина академіка Івана Зязюна у вимірах 
сучасності й майбутнього». На відкритті конференції 
було представлено виставки науково-методичної лі-
тератури, присвячені пам’яті академіка І. А. Зязюна: 
«Учитель, якого чекають» (завідувач бібліотеки Інсти-
туту педагогічної освіти і освіти дорослих НАПН Укра-
їни Людмила Штома) та «Наукова спадщина академіка 
Івана Зязюна» (директор Наукової бібліотеки НПУ іме-
ні М. П. Драгоманова, кандидат педагогічних наук, до-
цент Людмила Савенкова).

Відкриття конференції супроводжував виступ ка-
мерного оркестру факультету мистецтв імені Анатолія 
Авдієвського НПУ імені М. П. Драгоманова (художній 
керівник – доктор педагогічних наук, професор Ва-
силь Федоришин).

Зі вступним словом до учасників зібрання звер-
нувся доктор філософських наук, професор, член-ко-
респондент НАН України, дійсний член НАПН України, 
ректор НПУ імені М. П. Драгоманова Віктор Андрущен-
ко. Також було зачитано Вітальний лист Міністра осві-
ти і науки України Лілії Гриневич.

На відкритті конференції було проголошено допо-
віді доктора педагогічних наук, професора, дійсного 
члена НАПН України Георгія Філіпчука «Культура пе-
дагога і стратегія розвитку національної освіти», док-
тора педагогічних наук, професора Інституту педаго-
гічної освіти і освіти дорослих НАПН України (ІПООД) 
Олександара Лавріненка «Обриси публічної діяльно-
сті І.  А.  Зязюна (1938–2014)» та доктора педагогічних 
наук, професора НПУ імені М. П. Драгоманова Наталії 
Гузій «Концепти педагогічної майстерності І. А. Зязюна 
у контексті сучасної підготовки освітянських кадрів».

Конференція передбачала роботу чотирьох сек-
цій: «Філософсько-педагогічні та етико-естетичні ідеї 
академіка І. А. Зязюна»; «Педагогіка добра і особи-
стість учителя-майстра у науковій спадщині І. А. Зязю-
на»; «Педагогічна майстерність І. А. Зязюна у науково-
му і творчому поступі його учнів»; «Педагогічна освіта 
і освіта дорослих: вітчизняний і зарубіжний досвід». За 
результатами роботи секцій модератори надали реко-
мендації щодо подальшої діяльності.

На пленарному засіданні виступили: президент 
НАПН України Василь Кремень; ректор НПУ імені 
М.   П. Драгоманова Віктор Андрущенко; ректор Ака-
демії спеціальної педагогіки імені Марії Ґжеґожев-
ської у Варшаві, іноземний член НАПН України Стефан 
М. Квятковські; директор Інституту проблем вихован-
ня НАПН України, дійсний член НАПН України Іван Бех, 
директор Інституту педагогіки Академії спеціальної 
педагогіки імені Марії Ґжеґожевської у Варшаві, іно-
земний член НАПН України Франтішек Шльосек; ко-
лишній ректор Академії спеціальної педагогіки імені 
Марії Ґжеґожевської у Варшаві, керівник кафедри ме-
тодології і педагогіки творчості Академії спеціальної 

педагогіки імені Марії Ґжеґожевської у Варшаві, 
іноземний член НАПН України Ян Лащик; директор 
ІПООД НАПН України, член-кореспондент НАПН Укра-
їни, професор Лариса Лук’янова; ректор Чернігівсько-
го національного педагогічного університету імені 
Т.  Г. Шевченка, дійсний член НАПН України, професор 
Микола Носко; дійсний член НАПН України, акаде-
мік-секретар відділення професійної освіти і освіти 
дорослих НАПН України Неля Ничкало та ін. Перший 
день конференції було завершено заключним словом 
Василя Кременя та Віктора Андрущенка.

Наступного дня у с. Пашківка Ніжинського району 
Чернігівської області відбулося урочисте відкриття 
Меморіального музею-садиби Івана Андрійовича Зя-
зюна. На захід прибули гості з Чернігівської, Київської, 
Полтавської та Харківської областей. Долучилися і чле-
ни делегації Комітету педагогічних наук Польської ака-
демії наук. Учасники поклали квіти до могили видатно-
го українського педагога та вирушили пішою ходою до 
його батьківської хати на відкриття музею-садиби.

На урочистому мітингу друзі та колеги Івана Зя-
зюна згадали академіка щирими словами поваги та 
вдячності, адже для багатьох він був учителем та на-
ставником. У двох кімнатах музею відвідувачі можуть 
ознайомитися з оригінальними документами, пе-
реглянути фото з особистого архіву, відчути атмосфе-
ру робочого кабінету. Біля музею-садиби відвідувачі 
матимуть можливість оглянути садок, дерева в якому 
власноруч посадив видатний учений-педагог.

Чималі зусилля для відкриття закладу доклали ди-
ректор музею-садиби Роман Крапивний, колишні учні 
І. А. Зязюна, випускники Полтавського державного 
педагогічного інституту імені В. Г. Короленка – вчите-
лі-методитси ніжинських ЗОШ №16 та №1 Іван та Тетя-
на Овдієнки, вчитель Ніжинської ЗОШ №15 Ярослав 
Крапивний, а також директор ГНПО «Академія педаго-
гічної майстерності та навчання дорослих імені І. А. Зя-
зюна», доктор педагогічних наук, професор Віктор 
Мозговий та доктор педагогічних наук Херсонського 
державного університету Лідія Лимаренко, які долу-
чилися до створення експозиції та підтримали ідею 
відкриття музею свого вчителя й наукового наставни-
ка. Флешмоб організували – науковці ІПООД Людмила 
Дяченко, Світлана Зінченко, Володимир Піддячий, Іван 
Заєць, Алла Шевенко, а також науковий співробітник 
Інституту проблем виховання НАПН України Ольга Па-
січник та доцент Уманського державного  педагогічно-
го університету ім. Павла Тичини Олексій Муковоз, які 
упорядкували територію музейного комплексу.

Окремі слова вдячності – члену організаційного 
комітету конференції та організатору неформального 
спілкування гостей урочистого відкриття музею-сади-
би  Наталії Філіпчук, яка завзято й по-домашньому (як 
завжди любив приймати гостей академік І. А. Зязюн у 
батьківській хаті) опікувалася гостями, була господи-
нею цього свята.
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